

生活无锡

民生为本 民利至上

本市确定三家甲型H1N1流感定点收治医院

昨天,无锡市卫生局召开防控甲型H1N1流感通气会。5月1日以来,无锡建立了防控甲型H1N1联席会议,并制定出台了《无锡市甲型H1N1流感应急处置预案》、《无锡市甲型H1N1流感医疗救治预案》等4个预案。

佩英介绍,无锡已落实密切接触者医学观察场所和定点收治医院。其中,无锡市传染病医院、江阴人民医院和宜兴人民医院分别为无锡、江阴、宜兴三地的定点收治医院。近日,卫生部门已经对传染病医院进行了实地检查,要求传院补充和完善相关预案,并进行演练。目前,无锡市卫生局副局长方

前,无锡市已建起了17支应急队伍240人,各县区建立了28支队伍254人。除了定点收治医院外,全市二级以上医院都成立了甲型H1N1专家组和医疗救治小组。各医院发热门诊和预检分诊都已启用。一旦发现可疑病例将立即采样送检,并及时上报。对需要转入定点医院治疗的病例,不得自行前往,而要经过市级专家组会诊后,由救护车送院。传院将提供专门场所为运送患者的救护车消毒。对需要隔离的可疑病例,可以根据情况进行居家隔离,或到医学观察机构隔离。

无锡市建立了甲型H1N1流感病例日报制度和零报告制度。新组建的市级预防、治疗专家组24小时待命接诊。全市各医疗机构医务人员都已接受相关培训,一个不漏。疾控部门称,全市各流感监测点监测结果显示,目前流感样病人数量平稳,没有明显增加。

陆媛



今天晴到多云,东南风3-4级,最低气温14℃,最高气温28℃。人体舒适度指数5级,人体感觉大部分人感觉较舒适。晨练指数3级,相关条件表明这种情况较适宜晨练。旅游气象指数4级,条件较好,适宜旅游。紫外线强度5级,请注意防护。

唐奕

警方提示

一周交通
7起事故 6死 3伤

昨天,据无锡市公安局交巡警支队消息,4月25日至5月1日,该周发生不含简易程序处理的事故7起,致6人死亡,3人受伤。与前一周相比事故数下降56.25%、死亡人数持平、受伤人数下降89.29%。

根据交警部门对该周交通事故初查原因显示,该周事故主要是机动车违法行为引发事故,共发生5起、死亡4人,分别占这一周事故总数的71.43%、66.67%。其中未按规定让行、超速行驶各引发事故1起,致1人死亡;其他影响安全行为3起、死亡2人。

薛晨

一周治安
“五一”破案50起

上周正值“五一”假期,由于无锡全市数千名公安民警坚守岗位,为市民欢度节日提供了平安祥和的环境。根据无锡市公安局的统计,上周治安情况保持平稳,110接警量与前周基本持平,刑事案件下降20.6%,火灾事故略有上升。

在“五一”期间,警方强化案件侦破工作,“五一”假期三天,破获各类刑事案件50余起,抓获犯罪嫌疑人20余名。交巡警、消防、治安等部门和各市(县)公安局、派出所民警切实加强主干道、旅游景点、公共场所、酒店宾馆、车站等人员聚集场所和重点企事业单位、要害部位的交通消防安全监管力度,落实各项安全保卫措施。节日期间全市公共场所、旅游景点治安秩序良好,主干道交通秩序井然,无锡市各类大型活动安全有序。

薛晨

10大跨国企业看好新区

开发新产品,成立研发中心、建立区域总部、增加固定资产投资,昨天,阿尔卑斯等10大“明星企业”和新区签下了“共渡时艰保增长”战略合作协议,将新增固定资产投资40亿元。

重点项目的开工已初步排定。而通过提供战略协助,昨天签订战略合作协议的10家企业2009年将新增固定资产投资40亿元,拉动全区工业性投入增长15个百分点;新增销售收入80亿元,拉动全区GDP增长近3个百分点;新增出口10亿美元,拉动全区出口增长近6个百分点;新增区域总部6个,研发中心3个。

唐奕

本市又有两乡镇转为街道

昨日上午11时,新区召开了梅村、鸿山街道成立大会。两街道的成立标志着至此新区全部完成了由镇向街道的转变。

良机,着力调整产业结构,经济质态逐步优化,城市化水平不断提高。为了适应两镇的快速城市化进程,梅村和鸿山由镇转街,从农村行政转为城市行政,至此,新区已经全部完成了由镇向街道的转变,目前新区所辖的街道包括新安街道、鸿山街道、梅村街道、江溪街道、旺庄街道、硕放街道等六个街道。

唐奕



紫砂石磨工艺品

宜兴一名女性紫砂艺术家正在展示用宜兴紫砂陶材质制成的石磨工艺品。“五一”小长假里,她新推出的这款按比例缩小的紫砂旅游工艺品受到了八方游客的青睐。

闵学平 陈超 摄

撞倒老人后,这对男女跑了! 家属希望肇事者投案,呼吁目击证人提供线索

昨日,70岁的赵奶奶郁闷无比,她头上被小面包车撞了个大包,而撞她的两个人把她送进医院后就脚底抹油开溜了。两个肇事者还制定了精密的计划,上演了一出“金蝉脱壳”。

赵奶奶告诉《生活无锡》,昨天上午11:10,她从乐购超市购物回来。在华夏路和学前东路的拐弯处准备过马路时,一辆小面包车直直地朝她冲过来。“我只感觉一阵疼痛,眼前一黑,就什么都不知道了。”半个多小时后,赵奶奶迷迷糊糊地听见自己身旁有人在说话:“我们赶紧换一辆车,这样她就不会知道是我们撞她的了。”随后赵奶奶感觉自己被人抬进另一辆车里,等她睁开眼睛时,发现自己已经在锡山医院,撞她的一男一女正在帮她挂号。“你们给我儿子打个电话,让他来。”赵奶奶说。对方点了点头,紧接着就找了个理由往医院外走去。赵奶奶等了半个多小时,仍不见儿子过来,只得向护士求助。

“这两个逃跑的男女实在是太狡猾了。”赵奶奶的儿子王先生谈起这件事情气愤不已。他称,当母亲被车撞后,这两个人并没有报警,而是迅速把老人拖进了自己的面包车送进一家私人诊所。由于医疗条件不好,两人为隐瞒撞人的事实,又将小面包车换成了一辆出租车。“现在我母亲暂时脱离了危险,希望撞我母亲的两个人能够自己站出来。”

根据目击者举报,撞人的一男一女年龄都在40岁上下,男的很瘦、女的较胖,如果有任何线索或者您是现场目击者,请拨打快报热线:96060。

唐奕

沪宁城际铁路惠山站规划基本确定

沪宁城际铁路无锡段3个站点之一的惠山站规划目前基本确定。昨日,据惠山站区消息,整个城际铁路惠山站仅场站面积就有6700平方米,建成后周边近12平方公里的范围将成为无锡新的城市副中心。



沪宁城际无锡惠山站位置(资料图片)

据了解,城际铁路惠山站站屋长度约150米,宽66米,高26米,总建筑面积约6700平方米,内部功能结构主要分为售票区、候车区、办公区及公共服务设施区。一层(站厅层)为非付费区之车站大厅,运输进出的旅客。夹层平面主要为乘客候车区,在火车尚未到站前,乘客不需上站台等候,可在宽敞舒适的候车区休息。候车区各以两座电扶梯与一座楼梯通达月台层。北上与南下的等候区之间由一座悬吊于大厅中的空桥连接。如果北上的乘客因为疏忽由南下的验票

闸门进入付费区后,仍然可以经过这座空桥到达北上的月台,使夹层平面两端的付费区形成联系。

沪宁城际起自上海站,经苏州、无锡、常州、镇江至南京,正线全长300公里,其中上海市境内32公里,江苏省境内268公里。首批与主线一起建设的站点有21个,其中无锡有惠山、新区、无锡3个站点。据了解,整个工程2008

年7月就已经启动,目前沪宁城际铁路无锡段高架箱梁已经开始铺设。城际铁路惠山站也是规划中的江阴至宜兴城际铁路Z3线和无锡轨道交通3号线的交汇点,是惠山新城、洛社新城、平湖新城的几何中心。此前不久的4月下旬,沪宁城际铁路无锡新区站前商务区已经奠基。

金辰 陈超



如此“同乐”

“五一”期间,崇安寺景区游人如织,但如此和雕塑“同乐”,实在让人为这些雕塑的“寿命”担忧。

薛晨 摄

爱心老人将为志愿家庭授旗

由快报联合无锡广电开展的大型新闻行动——“百户家庭结对汶川贫困学子”受到了锡城市民的热切关注。昨天,许多市民打来热线询问具体结对事宜,快报将于明日刊登百名贫困学子的详情。中国爱心老人姜达敏应邀,将于5月8日为结对的志愿家庭授旗。“我制作了一面大旗,上写‘情系灾区 风雨同舟’,不仅有我们宜兴当地慈善人士的签名,到时候百户爱心家庭都将签名留念。”

他摇摇头,“有2年没看到那些孩子们了,怪想的。他们之中,有不少同学今年要参加中考、高考,我要亲自去给他们鼓鼓劲,加加油。”就这样,他带着给孩子们定做的“火炬衫”和12个玉米面窝窝头上路了。

在甘肃榆中、会宁这两个国家级贫困县,老姜给88位特困生发放了5万多元钱助学金,这其中包括他自己出资的2万多元助学金,以及他的“爱心徒弟”王普华的2万元助学金和张志坤的1万元助学金。

陆媛

快报联合广电大型新闻行动跟踪报道一

4月26日,姜达敏一行前往甘肃,开始了又一次爱心之旅。年前老姜患了糖尿病,出院后,病情仍不太稳定。家人都担心他的病体,劝他不要远行。但